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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD VAN 26 OKTOBER 2023

Aanwezig: Hilde Wolfs, voorzitter
Werner Raskin, burgemeester
Bert Vertessen, Yves Croux, Johan Schoefs, Heidi Berx, schepenen
Alfons Capiot, Serge Voncken, Linda Verjans, Michel Vanroy, Carine Moors, Wim Hellinx, Wendy 
Bollen, Christiaan Hex, Mieke Claesen, Marc Bamps, Eddy Vandecaetsbeek, Jan Wils, raadsleden
Geert Rouffa, algemeen directeur

Verontschuldigd: Liesbeth Werelds, Stanny Crommen, Ria Moesen, raadsleden

Voorwerp: Financiën (gemeente) - Retributie op de aanvragen van stedenbouwkundige inlichtingen - Aanpassing 
van het besluit van 26 september 2019 - Goedkeuring

De gemeenteraad,

Gelet op artikel 173 van de Grondwet;

Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening;

Gelet op  het raadsbesluit 'Aansluiting vastgoedinformatieplatform (VIP)' van 31 augustus 2023;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente;

Besluit,

Na beraadslaging en met unanimiteit;

Art. 1 - Vanaf 1 november 2023 wordt voor een termijn eindigend op 31 december 2025 een retributie geheven 
op de aanvragen van stedenbouwkundige inlichtingen, die niet verlopen via het Vastgoedinformatieplatform (VIP) 
van de Vlaamse regering.

Art. 2 - De retributie wordt vastgesteld als volgt:

Op de aanvraag van een uittreksel uit het plannenregister: 20,00 EUR per kadastraal perceel.
Het plannenregister bevat alle informatie over bestaande ruimtelijke plannen op alle niveau's.
Een uittreksel uit het plannenregister geeft een overzicht van alle plannen die van toepassing zijn voor een 
bepaald perceel.

Op de aanvraag van een uittreksel uit het vergunningenregister: 20,00 EUR per kadastraal perceel.
Het vergunningenregister is een databank.
Een uittreksel geeft een overzicht van alle afgeleverde en/of geweigerde vergunningen voor een bepaald perceel.

Op de aanvraag van de stedenbouwkundig uittreksel: 40,00 EUR per kadastraal perceel.
Het stedenbouwkundig uittreksel is de combinatie van een uittreksel uit het plannenregister en een uittreksel uit 
het vergunningenregister.

Op de aanvraag om vastgoedinformatie: 70,00 EUR per kadastraal perceel.
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Vastgoedinformatie is de combinatie van het inlichtingenformulier vastgoedinformatie en een stedenbouwkundig 
uittreksel.

Art. 3 - De retributie is verschuldigd door de aanvrager bij de aanvraag van de stedenbouwkundige inlichtingen.

Art. 4 - De betaling van de in te vorderen retributie dient contant te gebeuren of via overschrijving.

Art.5 - Van dit retributiereglement wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig 
artikel 330 van het Decreet over het Lokaal Bestuur.
Het retributiereglement wordt overeenkomstig de artikelen 285, 286, 287 en 288 van het Decreet over het Lokaal 
Bestuur afgekondigd en bekendgemaakt.

Namens de gemeenteraad,
I.o.
algemeen directeur voorzitter
(get.) Geert Rouffa (get.) Hilde Wolfs

Voor eensluidend uittreksel,
I.o.

Roosje Bils Werner Raskin
wnd. algemeen directeur burgemeester


